

2012年度全市基层站所民主评议行风活动评议结果公布 安阳派出所等12个单位受表彰 塘下教育学区被发末位警示牌

本报讯(记者 林长凯)昨日,市纪委、市监察局、市政府纠风办联合公布2012年度全市基层站所民主评议行风活动评议结果,安阳派出所等12个单位被授予“2012年度基层站所民主评议行风活动先进单位”荣誉称号,塘下教育学区被发末位警示牌。

2012年,各参评单位紧紧围绕开展“千局万站优环境促发展落实年活动”和“基层站所(服务窗口)标准化建设活动”这个主题,在转

变工作作风,提高行政效率、执法水平和服务质量,增强自律意识,优化发展环境,解决损害群众利益方面取得明显成效。安阳派出所、塘下工商分局、莘塍规划建设管理所、南滨国土所、高楼派出所、湖岭规划建设管理所、马屿规划建设管理所、陶山国土所、地税直属分局、塘下卫生监督所、汀田供电所、飞云派出所这12个单位被授予“2012年度基层站所民主评议行风活动先进单位”荣誉称号。

此外,塘下教育学区由于在本次评议结果中列片区倒数第一位且满意率低于85%,按照有关规定,对其发末位警示牌,并对班子成员进行诫勉谈话。

市纪委、市监察局、市政府纠风办希望受表彰的先进单位珍惜荣誉,戒骄戒躁,再接再厉,再创佳绩,排名列后的单位自查不足,努力进取,为推进品质之城、幸福瑞安建设提供有力保障。

马屿镇发生一起非正常死亡事件

本报讯(记者 黄丽云 实习生 武一行)昨日中午12时许,马屿镇发生一起非正常死亡事件。

当天,马屿镇清祥社区干部一行11人到该镇东山头村,动员该村计生违法对象陈连弟(男,39岁)、李玉红(女,39岁)夫妇依法缴纳社会抚养费。期间,陈连弟情绪激动,工作人员动员李玉红去镇里继续做思想工作。当时李玉红已同意并与社区干部一起上车,其13个月大的婴儿由陈连弟抱着,车子起步后,发现李玉红13个月大的婴儿被车轮轧过,社区干部迅速将男婴送往瑞安市第三人民医院抢救。送医后,该男婴因伤势过重抢救无效死亡。

我市警方已介入侦查。

市首届青少年硬笔书法展举行

本报讯(首席记者 潘勤勇)前日下午,由温州市文化广电新闻出版局主办的市首届青少年硬笔书法展在市图书馆一楼展览厅举行,共有135幅优秀青少年作品入展,该书法展为期5天。

据悉,活动主办方面向全市各中小学生学习共征集了300多幅作品。经过严格的评比,最终评出优秀作品40幅,另有95幅作品入展。



玉海街道举办“反邪教 尚科学”专题巡讲活动

日前,玉海街道举办“反邪教 尚科学”暨全能神专题巡讲活动,来自该街道17个社区的社区干部、基层党员共1200余人参加该活动。(记者 孙凇)

市总工会送给新居民一份特殊新年礼物 36名优秀新居民免费乘飞机返乡

本报讯(记者 陈艳)2月2日,36名优秀新居民免费乘坐四川航空的3个航班(飞往重庆、成都、贵阳)返乡过年。据悉,这是市总工会第3次推出的“平安返乡,免费乘机”活动,3年来,市总工会共免费送90余名优秀外来务工人员乘机返乡。

“上个月听说可以免费乘飞机回家非常开心,以前每次回家都担心买不到火车票。”在本鞋业工作的四川籍新居民瞿军在瑞安已经工作10年多时间,这几年间,他的工资从1000多元增至7000多元,“在瑞安生活得很开心,以后想在这一直生活下去”。

“以前有几次买不到火车和汽车票,飞机票太贵舍不得买,只能在瑞安过年。这是我第一次乘飞机,今天下午就能到家,比乘火车省了一天多的时间。”香海食品员工贵籍籍的杨正忠想到马上就能乘上飞机,满脸笑容。

据悉,这些新居民是在市总工会的牵头下,由下属各级工会以及企业筛选产生的。他们有的是劳动模范,有的是先进生产工作者,有些是企业生产技术骨干。“春运期间机票很紧张,价格也比平时要贵,我们组织这项活动,除了解决部分新居民的返乡问题外,也是想引



将要登机返乡的新居民

导全社会共同关心、解决他们返乡问题。同时,这也是对这些优秀新居民兢兢业业工作,为建设瑞安做出贡献的一种肯定,增强他们对

第二故乡的归属感。以后总工会还会扩大免费乘机规模,让更多优秀新居民享受到应有的待遇。”市总工会有关负责人表示。

市总工会送春联 下基层活动火热开展

本报讯(记者 陈艳)1月30日上午,在马屿镇马南村一角,我市知名书法家现场写春联,吸引了众多当地居民前来观看。据了解,此次送春联活动由市总工会主办,马屿总工会、市工人文化宫职工书画院等共同协办。

“这个对联很好,我也要一副!”记者在现场看到,市民把一排桌子围得水泄不通,200副已经准备好的春联一下子就被领光了,5名书法家忙着泼墨写字。

书法家叶慧敏笑着说:“现在的年味越来越淡了,只有大家一起写春联时,节日气息才浓郁些。”新居民的哥李师傅,也被吸引了过来。“我求得了3副春联。”小伙子一边说着,一边认真地将春联卷了起来。“我要把这些春联带回家。”

在活动现场,还出现不少民间书法“高手”,16岁的女孩叶昕雨、90多岁的老人钟建兴都在活动中大显身手,博得几位书法家和现场观众的一致称赞。



我市多家单位获得温州市财贸系统“品牌服务示范岗”称号

本报讯(记者 陈艳)作为窗口服务行业,服务是第一品牌。近日,在表彰温州市财贸系统“十佳服务明星”和“品牌服务示范岗”大会上,我市多家单位获得“品牌服务示范岗”和“工人先锋号”称号。

近年来,温州市总工会在银行、保险、税务、餐饮等财贸系统窗口服务业中连续开展“十佳服务明星”和“品牌服务示范岗”评选活动,通过

树立典型擦亮一批“窗口”,点亮百姓“心灯”。本次评选中,农行瑞安市支行、中信银行瑞安支行、瑞安农村合作银行、太平洋财险瑞安支公司等4家营业中心获得“品牌服务示范岗”荣誉,并获得“工人先锋号”称号。历届“品牌服务示范岗”瑞安地税局直属税务分局、浦发银行瑞安支行、中行瑞安支行、农行瑞安支行等8家单位经过复评后,也获得“工人先锋号”称号。

